EL BOSQUE VASCO EN CIFRAS

DISTRIBUCIAN SUPERFICIAL DE USOS DEL SUELO Y ESPECIES FORESTALES

I1. Analisis por cuencas hidrograficas

La superficie de la C.A. de Euskadi se reparte entre la vertiente atlantica (63%) y
mediterranea (37%). La vertiente atlantica posee el 61% de su superficie arbolada,
frente al 45% de la zona mediterranea. Las zonas agrarias de cultivo ocupan en la
vertiente mediterranea el 31% de la superficie total, siendo practicamente testimoniales
en la zona atlantica (1%). Por el contrario, los prados de siega representan el 19% de la

superficie de la vertiente atlantica, frente al 3% en la cuenca del Ebro.

Distribucion de la superficie de los Territorios Histéricos y la C.A.E. por vertientes

AMBITO VERTIENTE ATLANTICA

VERTIENTE MEDITERRANEA

Alava 44.894 ha (15%)

258.562 ha (85%)

Gipuzkoa | 193.363 (98%) 4.385 (2%)
Bizkaia 215.065 (97%) 6.167 (3%)
C.A.E. 453.322 (63%) 269.114 37%)

Forestal arbolado

Tierras de labor

Matorral

por usos del suelo
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Pastizal Prados
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La distribucién de la propiedad forestal muestra marcados contrastes a ambos lados de la
divisoria de aguas, mientras en la vertiente atlantica sélo el 23% de la superficie
arbolada se localiza sobre Montes de Utilidad Publica, este porcentaje se eleva hasta el
82% en el caso de la vertiente mediterranea. Este contraste en la distribuciéon de la
propiedad es acompanado por diferencias significativas en la composicion de las
superficies forestales, asi en la vertiente atlantica el 70% de las masas arboladas
corresponden a bosques de plantacion, siendo este porcentaje solo del 15% en el caso
de la vertiente mediterranea, cifras paralelas se da en el porcentaje de la superficie
arbolada de frondosas con un 39% y 78% respectivamente en cada cuenca.
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